TABELA HUMUSOWANIA
é Powierzchnia |Powierzchnia $§r.] Odl. Objetose Zuzycie | Nadm. obj.
Kilometraz £ nasyp | wykop | nasyp [ wykop nasyp | wykop | namiej. | wykop
= m’ m’ m’ m’ m m’ m’ m’ m’
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
0+ 0,00 0,00 | 0,00 | 0,00
0,09 | 0,14 |15,00] 1,35 2,10 1,35 0,75
0+] 15,00 | 15,00 [ 0,18 | 0,28
0,10 | 0,28 |15,00] 1,50 4,20 1,50 2,70
0+] 30,00 | 15,00 [ 0,02 | 0,28
0,01 | 0,39 (15,00] 0,15 5,85 0,15 5,70
0+] 45,00 [ 15,00 | 0,00 [ 0,50
0,07 | 0,56 |15,00] 1,05 8,40 1,05 7,35
0+] 60,00 [ 15,00 | 0,14 | 0,62
0,20 | 0,88 [15,00] 3,00 13,20 3,00 10,20
0+] 75,00 [ 15,00 | 0,26 | 1,14
0,41 | 0,97 |15,00] 6,08 14,55 6,08 8,48
0+] 90,00 [ 15,00 | 0,55 [ 0,80
0,50 | 0,75 |15,00] 7,50 11,25 7,50 3,75
0+] 105,00 [ 15,00 | 0,45 [ 0,70
0,26 | 0,63 [15,00] 3,83 9,38 3,83 5,55
0+] 120,00 | 15,00 | 0,06 | 0,55
0,26 | 0,70 |15,00] 3,83 10,50 3,83 6,68
0+] 135,00 | 15,00 | 0,45 | 0,85
0,40 | 0,75 |15,00] 6,00 11,25 6,00 5,25
0+] 150,00 | 15,00 | 0,35 | 0,65
suma: L_4113] 10881 41.13] 67.68]




